

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年2月24日
【会社名】	ポケットカード株式会社
【英訳名】	POCKET CARD CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 渡 辺 恵 一
【本店の所在の場所】	東京都港区芝一丁目5番9号
【電話番号】	(03) 5441-3450
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 落 合 英 幸
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝一丁目5番9号
【電話番号】	(03) 5441-3450
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 落 合 英 幸
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 6,192,355,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、平成23年2月24日付けで、主要株主の異動に伴う臨時報告書を提出いたしましたので、平成23年2月21日付けで提出いたしました有価証券届出書の記載内容の一部に訂正すべき事項が生じ、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第2 売出要項

募集に関する特別記載事項

第3 第三者割当の場合の特記事項

5 第三者割当後の大株主の状況

第三部 追完情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【証券情報】

第2【売出要項】

【募集に関する特別記載事項】

(訂正前)

(前略)

加えて、三井住友銀行による当社の筆頭株主であるプロミス株式会社（以下、「プロミス」といいます。）が保有する当社株式の取得、伊藤忠商事による当社の主要株主である伊藤忠ファイナンス株式会社（以下、「伊藤忠ファイナンス」といいます。）が保有する当社株式の取得により、当社の主要株主に異動が見込まれます。

(中略)

.主要株主である筆頭株主及び主要株主並びにその他の関係会社の異動

1. 異動に至る経緯

(2) 伊藤忠商事による伊藤忠ファイナンスの保有する当社株式の取得及び本第三者割当による伊藤忠商事への新株式の発行

前述の本経営統合に関する合意に基づき、伊藤忠商事は、平成23年2月24日付で伊藤忠ファイナンスが保有する当社株式の全てを取得し、また本第三者割当に伴う伊藤忠商事への新株式の発行に伴い、伊藤忠ファイナンスは当社の主要株主及びその他の関係会社に該当しないこととなり、新たに伊藤忠商事が主要株主に該当することとなります。

(中略)

2. 異動する株主の概要

(4) 主要株主及びその他の関係会社でなくなるものの名称等

(平成22年9月30日現在)

(1)	名称	伊藤忠ファイナンス株式会社
(2)	所在地	東京都港区北青山二丁目5番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 中村雅次
(4)	事業内容	融資業務を中心とした金融関連業務全般
(5)	資本金	3,470百万円
(6)	設立年月日	平成5年11月25日
(7)	連結純資産	15,513百万円
(8)	連結総資産	36,455百万円

(9)	大株主及び持株比率	伊藤忠商事株式会社99.12% 朝日生命保険相互会社0.88%	
(10)	当社と 当該株主の関係	資本関係	当該株主は、当社の発行済株式総数の20.67%を保有しております。また、当該株主の親会社である伊藤忠商事株式会社は、当社の発行済株式総数の2.26%を保有しております。
		人的関係	当社と当該株主との間には、記載すべき人的関係はありません。
		取引関係	当社と当該株主との間には、記載すべき取引関係はありません。

(注) 上場会社と当該株主の関係の欄は、平成23年2月21日現在におけるものであります。

(中略)

. 本経営統合の概要等

1. 本経営統合の方法

平成23年3月31日まで（伊藤忠ファイナンスからの取得は2月24日）に以下の取引を実施します。

- ・ ポケットカードを株式交換完全親会社、ファミマクレジットを株式交換完全子会社とする交換対価を金銭とする株式交換
 - ・ ポケットカードによる伊藤忠商事、伊藤忠エネクス及びファミリーマートを割当先とした第三者割当による募集株式の発行
 - ・ 三井住友銀行によるプロミスが保有するポケットカード株式全ての取得
 - ・ 伊藤忠商事による伊藤忠ファイナンスが保有するポケットカード株式全ての取得
- 平成24年度中を目処に、ポケットカード及びファミマクレジットが合併を行うことについて検討してまいります。

(訂正後)

(前略)

加えて、三井住友銀行による当社の筆頭株主であるプロミス株式会社（以下、「プロミス」といいます。）が保有する当社株式の取得により、当社の主要株主に異動が見込まれます。

また、伊藤忠商事による当社の主要株主である伊藤忠ファイナンス株式会社（以下、「伊藤忠ファイナンス」といいます。）が保有する当社株式の取得により、当社の主要株主に異動が生じております。

(中略)

. 主要株主である筆頭株主及び主要株主並びにその他の関係会社の異動

1. 異動に至った経緯

(2) 伊藤忠商事による伊藤忠ファイナンスの保有する当社株式の取得及び本第三者割当による伊藤忠商事への新株式の発行

前述の本経営統合に関する合意に基づき、伊藤忠商事は、平成23年2月24日付で伊藤忠ファイナンスが保有する当社株式の全てを取得し、また本第三者割当に伴う伊藤忠商事への新株式の発行に伴い、伊藤忠ファイナンスは当社の主要株主及びその他の関係会社に該当しないこととなり、新たに伊藤忠商事が主要株主に該当することとなりました。

(中略)

2. 異動した株主の概要

(4) 主要株主及びその他の関係会社でなくなるものの名称等

(平成22年9月30日現在)

(1)	名称	伊藤忠ファイナンス株式会社	
(2)	所在地	東京都港区北青山二丁目5番1号	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 中村雅次	
(4)	事業内容	融資業務を中心とした金融関連業務全般	
(5)	資本金	3,470百万円	
(6)	設立年月日	平成5年11月25日	
(7)	連結純資産	15,513百万円	
(8)	連結総資産	36,455百万円	
(9)	大株主及び持株比率	伊藤忠商事株式会社99.12% 朝日生命保険相互会社0.88%	
(10)	当社と 当該株主の関係	資本関係	当該株主は、当社の発行済株式総数の20.67%を保有しております。また、当該株主の親会社である伊藤忠商事株式会社は、当社の発行済株式総数の2.26%を保有しております。
		人的関係	当社と当該株主との間には、記載すべき人的関係はありません。
		取引関係	当社と当該株主との間には、記載すべき取引関係はありません。

(注) 1. 上場会社と当該株主の関係の欄は、平成23年2月21日現在におけるものであります。

2. なお、伊藤忠商事による伊藤忠ファイナンスが保有する当社株式全ての取得は、平成23年2月24日に実施済みであり、既に上場会社と当該株主の資本関係はございません。

(中略)

本経営統合の概要等

1. 本経営統合の方法

平成23年3月31日までに以下の取引を実施します。

- ・ポケットカードを株式交換完全親会社、ファミマクレジットを株式交換完全子会社とする交換対価を金銭とする株式交換
- ・ポケットカードによる伊藤忠商事、伊藤忠エネクス及びファミリーマートを割当先とした第三者割当による募集株式の発行
- ・三井住友銀行によるプロミスが保有するポケットカード株式全ての取得
- ・伊藤忠商事による伊藤忠ファイナンスが保有するポケットカード株式全ての取得

(注) 伊藤忠商事による伊藤忠ファイナンスが保有する当社株式全ての取得は、平成23年2月24日に実施済みです。

平成24年度中を目処に、ポケットカード及びファミマクレジットが合併を行うことについて検討してまいります。

第3 【第三者割当の場合の特記事項】

5 【第三者割当後の大株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	総議決権数 に対する所有議決権数 の割合 (%)	割当後の所有 株式数 (千株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合(%)
プロミス株式会社	東京都千代田区大手町一丁目2番4号	24,834	42.02	24,834	31.77
伊藤忠ファイナンス株式会社	東京都港区北青山二丁目5番1号	12,455	21.07	12,455	15.94
株式会社ファミリーマート	東京都豊島区東池袋三丁目1番1号	-	-	11,739	15.02
伊藤忠商事株式会社	大阪市中央区久太郎町四丁目1番3号	1,360	2.30	7,109	9.10
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内一丁目1番2号	2,954	5.00	2,954	3.78
ノーザン トラスト カンパニー(エイブイエフシー)サブアカウント アメリカンクライアント(常任代理人 香港上海銀行 東京支店)	50 BANK STREET CANARY WHARF LONDON E14 5NT, UK (東京都中央区日本橋三丁目11番1号)	2,645	4.48	2,645	3.38
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社	東京都中央区晴海一丁目8番11号	1,731	2.93	1,731	2.22
伊藤忠エネクス株式会社	東京都港区芝浦三丁目4番1号	-	-	1,565	2.00
日本マスタートラスト信託銀行株式会社	東京都港区浜松町二丁目11番3号	767	1.30	767	0.98
ノーザン トラスト カンパニー(エイブイエフシー)サブアカウント プリティッシュクライアント(常任代理人 香港上海銀行 東京支店)	50 BANK STREET CANARY WHARF LONDON E14 5NT, UK (東京都中央区日本橋三丁目11番1号)	503	0.85	503	0.64
あいおい損害保険株式会社	東京都渋谷区恵比寿一丁目28番1号	422	0.71	422	0.54
住友信託銀行株式会社	大阪市中央区北浜四丁目5番33号	376	0.64	376	0.48
計	-	48,049	81.29	67,103	85.85

(注) 1 本第三者割当前の大株主構成は、平成22年8月31日現在の株主名簿を基準とし、平成23年2月20日までに当社が確認した大量保有報告書を基にして記載しております。

2 上記のほか、平成22年8月31日現在1,070千株を自己株式として所有しております。

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	総議決権数 に対する所有議決権数 の割合 (%)	割当後の所有 株式数 (千株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合(%)
プロミス株式会社	東京都千代田区大手町一丁目2番4号	24,834	42.02	24,834	31.77
伊藤忠商事株式会社	大阪市中央区久太郎町四丁目1番3号	13,815	23.37	19,565	25.03

株式会社ファミリーマート	東京都豊島区東池袋三丁目1番1号	-	-	11,739	15.02
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内一丁目1番2号	2,954	5.00	2,954	3.78
ノーザン トラスト カンパニー（エイブイエフシー）サブ アカウント アメリカン クライアント（常任代理人 香港上海銀行 東京支店）	50 BANK STREET CANARY WHARF LONDON E14 5NT, UK（東京都中央区日本橋三丁目11番1号）	2,645	4.48	2,645	3.38
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社	東京都中央区晴海一丁目8番11号	1,731	2.93	1,731	2.22
伊藤忠エネクス株式会社	東京都港区芝浦三丁目4番1号	-	-	1,565	2.00
日本マスタートラスト信託銀行株式会社	東京都港区浜松町二丁目11番3号	767	1.30	767	0.98
ノーザン トラスト カンパニー（エイブイエフシー）サブ アカウント プリティッシュ クライアント（常任代理人 香港上海銀行 東京支店）	50 BANK STREET CANARY WHARF LONDON E14 5NT, UK（東京都中央区日本橋三丁目11番1号）	503	0.85	503	0.64
あいおい損害保険株式会社	東京都渋谷区恵比寿一丁目28番1号	422	0.71	422	0.54
住友信託銀行株式会社	大阪市中央区北浜四丁目5番33号	376	0.64	376	0.48
伊藤忠ファイナンス株式会社	東京都港区北青山二丁目5番1号	-	-	-	-
計	-	48,049	81.29	67,103	85.85

(注) 1 本第三者割当前の大株主構成は、平成22年8月31日現在の株主名簿を基準とし、平成23年2月20日までに当社が確認した大量保有報告書を基にして記載しております。ただし、伊藤忠商事及び伊藤忠ファイナンスについては、伊藤忠商事による伊藤忠ファイナンスが保有する当社株式全ての取得後の所有株式数及び総議決権数に対する所有議決権数の割合を記載しております。

2 上記のほか、平成22年8月31日現在1,070千株を自己株式として所有しております。

第三部 【追完情報】

2 臨時報告書の提出

(訂正前)

(記載無し)

(訂正後)

(4) 平成23年2月24日の臨時報告書

提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

報告内容

当該異動に係る主要株主の名称

当該異動により主要株主となるもの 伊藤忠商事株式会社

当該異動により主要株主でなくなるもの 伊藤忠ファイナンス株式会社

当該異動前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

伊藤忠商事株式会社当該主要株主の所有議決権の数

異動前 13,600個

異動後 138,156個

総株主等の議決権に対する割合

異動前 2.30%

異動後 23.37%

伊藤忠ファイナンス株式会社当該主要株主の所有議決権の数

異動前 124,556個

異動後 - 個

総株主等の議決権に対する割合

異動前 21.07%

異動後 - %

異動前後の総株主等の議決権に対する割合は、平成22年8月31日現在の当社の総株主の議決権数591,056個（自己保有株式分を除く）を基準に算定しております。

当該異動の年月日

平成23年2月24日

以上